
В Мотыгинском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели двух мужчин на реке Ангара

9 июля 2017 вечером в следственные органы из дежурной части из отдела полиции поступило сообщение об обнаружении в реке Ангара тел двух мужчин. По данному факту начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 9 июля 2017 года житель поселка Мотыгино отправился на рыбалку и обнаружил тела двух неустановленных мужчин на правом берегу реки Ангара вблизи поселка. О произошедшем он сообщил в отдел полиции. В настоящее время личность одного из мужчин установлена-им являлся житель поселка Мотыгино 1945 года рождения, проводится опознание второго мужчины, их тела осмотрены, признаков криминальной смерти не обнаружено. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1148769>